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از گوشه و کنار ایران

گروه حوادث/ این روزها برنامه‌ای جعلی تحت عنوان 
»عکس یادگاری با هوش مصنوعی« در پیام‌رسان‌ها 
در حال چرخیدن و دست به دست شدن است. 
کاربرانی که پس از دریافت پیام این فایل را باز 

کرده‌اند، قربانی کلاهبرداری شده‌اند.

این بدافزار که در شبکه‌های اجتماعی و پیام‌رسان‌ها 
به‌سرعت در حال گسترش است، در ظاهر یک برنامه 
سرگرم‌کننده برای ویرایش یا ساخت عکس با کمک 
هوش مصنوعی به نظر می‌رسد، اما در واقع ابزاری 

برای سرقت اطلاعات بانکی کاربران است.

سرهنگ جواد مختار رضایی معاون فرهنگی و 
اجتماعی پلیس فتا فراجا از کاربران فضای مجازی 
خواست در برابر پیام‌ها و لینک‌هایی با عنوان »عکس 
یادگاری با هوش مصنوعی« هوشیار باشند. این 
بدافزارها پس از اجرای اطلاعات شخصی، داده‌های 

بانکی و موجودی حساب افراد را سرقت کرده و در 
موارد متعدد منجر به برداشت غیرمجاز از حساب 
کاربران شده است. وی هشدار داد: کاربران به هیچ 
عنوان نباید این‌گونه فایل‌ها را نصب کنند و باید 
بلافاصله آنها را حذف کرده و دیگران را نیز آگاه سازند.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ درگیری چند پسر جوان در یک جشن 
عروسی سرانجام با قتل یکی از میهمانان با شلیک گلوله توسط مردی 
میانسال پایان یافت و حالا با گذشت بیش از یک سال از این ماجرا، 

متهمان در دادگاه از خود دفاع کردند.
به گزارش »ایران«، این حادثه مرگبار تیرماه سال 
گذشته رخ داد و پلیس 8 نفر را در این رابطه 
دستگیر کرد. متهم اصلی که با شلیک گلوله 
مرتکب قتل شده بود، گفت: »چند ساعت قبل 
از حادثه من و برادرم و دو پسرم به یک عروسی 
دعوت شده بودیم. در آنجا پسرم با خشایار- 
مقتول- درگیر شد که با وساطت دوستان دعوا 
خاتمه پیدا کرد. شب که ما به خانه برگشتیم، 
حدود ساعت 12 به یکباره دیدیم شیشه‌های 
خانه‌مان یکی پس از دیگری با سنگ شکسته 
می‌‌شود. وقتی به لب پنجره رفتم، دیدم خشایار 
است که با دیدن ما فرار کرد. پسرم با او تماس 
گرفت و در پارک نزدیک خانه قرار دعوا گذاشت. 
من و برادرم و دو پسرم با ماشین به جلوی پارک 
رفته بودیم که به یکباره خشایار با قمه به ماشین 

ما حمله کرد و شیشه‌های ماشین‌مان را شکست. من در یک لحظه 
اسلحه را از زیر صندلی بیرون آوردم و به سمت پایین چند تیر شلیک 

کردم که یکی از گلوله‌ها به او خورد.«
با تکمیل تحقیقات، کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 

13  دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. 
سپس متهم اصلی به جایگاه رفت و گفت: »در لحظه 
حادثه آنقدر شدت تخریب خودروام زیاد بود و شیشه‌ها 
کور شده بود که جایی را نمی‌دیدم.  از ترس جان‌مان 
اسلحه را بیرون کشیدم تا با شلیک به زمین او را 
بترسانم اما خشایار نترسید و شدت حملاتش را بیشتر 

کرد که یکی از گلوله‌ها ناخواسته به او خورد.«
در ادامه، سایر متهمان یک به یک به جایگاه 
رفتند و منکر دخالت در قتل شدند و اتهام‌شان 

را نپذیرفتند. 
 با پایان دفاعیات متهمان، قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث / حکم قصاص مرد خیاطی که در شب جشن سال نو 
میادی همکارش را در ترکیه کشته بود از سوی قضات دیوان عالی 

کشور نقض شد.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1395 مرد میانسالی با مراجعه به 
پلیس آگاهی تهران از قتل پسر 33 ساله‌اش در کشور ترکیه خبر 
داد و گفت: »پسرم مدتی قبل به ترکیه مهاجرت و بعد هم در 
یک کارگاه خیاطی کار پیدا کرد اما شب جشن سال نو میلادی به 
دست سرکارگرش به قتل رسید. همان موقع پلیس ترکیه متهم 
را دستگیر کرد اما چند ماه بعد آزاد شد. حالا من به اینجا آمده‌ام 
و می‌خواهم او را دستگیر کنید و طبق قوانین کشور خودمان به 
مجازات برسد.« پس از ثبت این شکایت مأموران تحقیقات خود 
را آغاز کردند و دریافتند متهم بعد از آزادی کشور ترکیه را ترک 
کرده است اما 5 سال بعد در حالی که پرونده همچنان مفتوح 
بود مأموران دریافتند که متهم وارد خاک ایران شده که بلافاصله 
بازداشت شد. با تکمیل تحقیقات برای متهم به اتهام قتل عمد 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری 

یک استان تهران فرستاده شد. 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر و مادر مقتول برای متهم درخواست قصاص 
کردند. پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: »در جشن شب سال 
نو میلادی بین مقتول با یک کارگر دیگر به نام سعید درگیری لفظی 
رخ داد. او با کاتری که وسیله کارمان بود می‌خواست همکارانمان را 
بزند. من جلو رفتم تا مانعش شوم. اما این بار به سمت من حمله 
کرد و من هم در دفاع از خودم با چاقوی ضامن‌دارم یک ضربه به 
پای او زدم. باور کنید اصلاً فکر نمی‌کردم این ضربه موجب مرگ 
او شود. حتی خودم پای او را بستم و با اورژانس تماس گرفتم اما 
آمبولانس با 45 دقیقه تأخیر آمد. من خودم را گناهکار نمی‌دانستم 
وگرنه به ایران برنمی‌گشتم.« در پایان جلسه قضات، متهم را به 
قصاص محکوم کردند. اما وی به رأی صادره اعتراض کرد و پرونده 

به دیوان عالی کشور رفت. 
قضات دیوان پس از بررسی پرونده و اظهارات متهم، با استناد به 
اینکه شاید همه افراد ندانند که ضربه به قسمت پا ممکن است 
باعث مرگ شود حکم را نقض کردند و پرونده برای رسیدگی مجدد 

به شعبه همعرض فرستاده شد.

گروه حوادث:مرضیه همایونی/ چهار زندانی 
محکوم به قصاص که در چهار پرونده 
جداگانه مرتکب قتل شده بودند، سحرگاه 

دیروز به دار آویخته شدند.
به گزارش »ایران«، صبح چهارشنبه 21 آبان در 
گرگ‌ومیش هوا چهار زندانی به حیاط زندان 
قزل حصار منتقل شدند تا حکمشان اجرا 
شود. اولین محکوم به قصاص مردی بود که 
30 بهمن سال 1400 همسرش را به قتل رسانده 
بود. خودش در اعترافاتش گفته بود: »روز 
حادثه از محل کار به خانه برگشتم همسرم 
با من کمی سر سنگین بود. سر خرید خانه 
باهم بحثمان شد و او شروع به داد و فریاد 
کرد. صدای مشاجره ما به گوش همسایه‌ها 
نیز رسید. عصبانی شده بودم و با مشت و 
لگد به جانش افتادم. چندین ضربه که زدم 
ناگهان متوجه شدم دیگر نفس نمی‌کشد. از 
همسایه‌ها کمک خواستم و با اورژانس تماس 

گرفتم اما دیگر دیر شده بود.«
وی به درخواست اولیای دم و با حکم قضات 

دادگاه کیفری به قصاص محکوم شده بود.
شلیک با اسلحه برتا

دومین زندانی 4 اسفند سال 1400 در منطقه 
آفتاب دوستش را به قتل رسانده بود. وقتی 
دستگیر شد منکر  قتل بود اما در تحقیقات 
میدانی دو نفر از اهالی روستا عنوان کردند 
که مقتول را سوار بر موتور متهم دیده‌اند. 
تحقیقات از همسر مقتول نیز مشخص شد 
که او آخرین بار با متهم قرار داشته است.

دوربین‌های مداربسته مغازه مقتول نیز نشان 
داد متهم بعد از جنایت راهی مغازه او شده و 
مقداری از وسایل مقتول را به سرقت برده 
است. در نهایت متهم بازداشت شد و در 
تحقیقات به قتل اعتراف کرد. او مدعی شد: 
»با اسلحه برتایی که متعلق به پدرم بود او را 
به قتل رساندم و بعد از جنایت اسلحه را در 

خانه پنهان کردم.«
قتل به خاطر سرقت

سومین مرد اعدامی 10 بهمن سال 1401 مرد 
جوانی را به خاطر سرقت کشته بود. مقتول 

پس از پایان کار راهی خانه‌اش بود که در مسیر 
از پارکی در نزدیکی خانه‌شان عبور کرد و در 
این میان سارق جوان که پاتوقش پارک بود 
به همراه دوستش به مقتول نزدیک شدند. 
آنها قصد سرقت گوشی تلفن همراه مقتول 

را داشتند اما با مقاومت او مواجه شدند.
سارق دست به چاقو شد و به مقتول ضربه‌ای 
زد تا گوشی را سرقت کند. مرد جوان روی 
زمین افتاد و سارقان از محل متواری شدند. 
با دستگیری سارق و اعتراف به قتل از سوی 
قضات شعبه 5 دادگاه به قصاص محکوم شد. 
با تأیید این حکم از سوی قضات دیوانعالی 
کشور روز گذشته به حیاط زندان قزل حصار 

منتقل شد و به مجازات عمل خود رسید.
همسرکشی مقابل بوتیک لباس

چهارمین محکوم، مردی بود که 30 تیر 
سال 1403 همسر سابقش را مقابل بوتیک 
لباس فروشی به قتل رساند. مرگ زن جوان 
به بازپرس جنایی اعام شد و با حضور 
تیم تحقیق در محل و بازبینی دوربین‌های 
مداربسته مغازه هویت متهم به دست آمد. 
متهم همسر سابق مقتول بود که 15 سال 
قبل از همسرش جدا شده بود. سه روز پس 
از جنایت در حالی که متهم به خاطر عذاب 
وجدان قصد خودکشی در خیابان را داشت از 
سوی مأموران پلیس دستگیر شد و به قتل 
اعتراف کرد.  متهم در تحقیقات گفت: »به 
همسرم علاقه زیادی داشتم اما از من جدا 
شد. در این مدت پسرم با من زندگی می‌کرد 
و دخترم نزد همسرم بود اما مدتی است که 
پسرم هم نزد مادرش رفته است. به خاطر 
اینکه اجازه نمی‌داد فرزندانم را ببینم و بر 
سر مهریه باهم اختاف داشتیم روز حادثه 
می‌خواستم با او صحبت کنم که اجازه بدهد 
بچه‌ها را ببینم اما باهم دعوایمان شد و با 

چاقویی که به همراه داشتم او را زدم.«
با اعتراف متهم و به درخواست اولیای دم 
وی به قصاص محکوم و صبح روز گذشته 
در حیاط زندان قزل حصار به دار مجازات 

آویخته شد.

» عکس یادگاری با هوش مصنوعی« را پاک کنید هشدار پلیس فتا

4 زندانی محکوم به قصاص  درگیری در عروسی به خون کشیده شدپایان زندگی 
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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5 8 7 4 6 2 1 3 9
2 1 6 9 8 3 4 7 5
4 9 3 7 5 1 2 8 6
7 6 5 2 9 8 3 4 1
1 2 9 3 4 7 6 5 8
8 3 4 5 1 6 7 9 2
6 5 8 1 7 4 9 2 3
3 4 1 8 2 9 5 6 7
9 7 2 6 3 5 8 1 4

4 1 2 9 3 8 7 5 6
3 5 6 1 7 2 9 4 8
9 7 8 4 6 5 2 3 1
1 8 5 2 4 7 6 9 3
7 3 4 6 9 1 5 8 2
6 2 9 8 5 3 4 1 7
5 4 3 7 8 6 1 2 9
8 6 1 5 2 9 3 7 4
2 9 7 3 1 4 8 6 5

8 6 5 4 9 1 2 7 3
3 2 4 5 7 6 8 1 9
1 7 9 2 8 3 5 6 4
5 4 1 3 2 8 6 9 7
2 9 3 6 1 7 4 8 5
6 8 7 9 4 5 1 3 2
7 1 2 8 3 4 9 5 6
4 5 8 7 6 9 3 2 1
9 3 6 1 5 2 7 4 8

8 9 2 5 1 7 6 3 4
5 7 3 6 8 4 9 2 1
1 4 6 9 3 2 7 5 8
4 8 1 2 9 5 3 7 6
2 3 9 1 7 6 8 4 5
6 5 7 3 4 8 2 1 9
3 6 5 4 2 9 1 8 7
7 2 4 8 6 1 5 9 3
9 1 8 7 5 3 4 6 2

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی 
‏1 - بالای چشم - شیرینی کودکان - 

انگبین، عسل
2 - ورزش و تفریح فضای باز - سالوس

3 - برادر آبادانی - ساحل - روگردانی - رزمی‌کار چینی
4 - از کلمات ندایی شاعرانه! - شهر مذهبی - 

حق‌نشناس
5 - پرسش از ماهیت - سنگی قیمتی - نهال نازک

6 - جایز، شایسته - رختخواب - فیلم محمد علی 
طالبی

7 - خبر غیرمنتظره - یازده! - برج کج داستانی
8 - مسطح - شکلک - شیرینی سنتی کرمانشاه - لکن

9 - اینجانب! - صد متر مربع - رمانی ماجراجویی و 
تاریخی از »الکساندر دوما«

10 - گلی زیبا و خوشبو - من و او - نامبارک
11 - پناهگاه - قطعی برای کتاب - ادا و دهن‌کجی

12 - استان غرب ایران - قسمی نان - قدر و مرتبه
13 - تیر پیکاندار - تور کاهکشی - طعنه - شیره خرما

14 - ماشین چاپ - هُدهُد
15 - گل ناامید! - ورقه صیقل دهنده - تنبل

 
 T:عمودی

1 - لیف ظرفشویی - انتخاب گزینه درست از مابین 
ینه گز چند 

2 - تعمیر ساختمان - ترعه - حرف یونانی
3 - سیب‌زمینی ندارد! - زیاده‌روی در مصرف - فیلم 

احمد کاوری - شالوده
4 - محله‌ای در شمال تهران - گلخن - کشور »ابوظبی«

5 - برگ کاغذ - کارمند را گویند - نرم و روان
6 - خط قدیمی - از اجزای ویدیو - ذره خنثی

7 - پیکر، تنه - کالاها - توشه
8 - ساز پرُ سوز - نقد کننده - نزدیک‌تر از »همان« 

- مخفف شاد
9 - کشتی جنگی - واحد زمین کشاورزی - قوم آریایی

10 - گروه بزرگ همنوازان - حرف نفرت - به‌تنهایی
11 - محفظه لوله‌ای چسب - عکس‌العمل - سر و رأس

12 - عروس دریای مدیترانه - اندام شنوایی - پرنده 
خرامنده

13 - دودلی - جدا - قاتل - بخار دهان
14 - سرسرا - هادی، بلد - از حواس پنج‌گانه

15 - آدمیرال - تفتیش و ممیزی
 

 W:افقی
‏1 - تخم ماهی - تذرو - سوا

2 - شهر مهم »ترینیداد و توباگو« - 
کشور اروپایی

3 - نقشه فرنگی - مخفف اندوه - دلاور، شجاع - قرص
 4 - واژه درد یا شگفتی - حرف ربط - دستگاه 

هواشناسی
5 - بلا و زیرک - پرنده‌ای خوش‌آواز - خلق و خو

6 - قدم‌های بزرگ - پرچانگی - ماه میلادی
7 - رشته کوهی در شرق میانه - برابر - در پی و وراء

8 - ضمیر عربی - هر چیز که عمومیت داشته باشد 
- از گناهان - فرشته

9 - ریختن - صدای خالی شدن باد تیوب - گوشی 
پزشکی

10 - مقابل »نادانی« - تلفظ حرف »ح« - حفاظ جلوی 
شین ما

11 - تانک ایرانی - منطقه‌ای در کرج - خوش‌اندام
12 - بی نظم - گذشتن - خطاب غیرمؤدبانه

13 - تشک موس - خنده‌رو - با هم و همراه - پنکه
14 - دوره یخچالی - سریالی با بازی لعیا زنگنه

15 - شکم‌پرست و پرخور - کتابی اثر مهرداد اوستا 
- بی‌همنشین

 
 T:عمودی

1 - اصطلاحی در بازی شطرنج - کتاب مجموعه اشعار 
سپیده خداوردی

2 - اسمی در شاهنامه - محل ذخیره کالا - کشوی 
پیشخوان مغازه

3 - باز کردن راهی به معده از طریق پوست توسط 
آندوسکوپی - مقدار بسیار زیاد - خمیر پخته بر 

آتش - مخفف گاه
4 - پرچم - بیماری جلدی - معلم ثانی

5 - فوری - دامن بلند - شادمانی
6 - بخشی در ته تفنگ - برج کج - جرأت داشتن

7 - جاده - مارکی بر تلفن همراه - ظلم
8 - روحانی مسیحی - شهر ایالت »آلاسکا« - ابر - 

ی ر بیما
9 - چوبه قالی - واحد سطح - قطار

10 - پدر و مادر - بسیار - قاره کوچک
11 - رهبر حزب کمونیست - عامل بیماری - رتبه‌بندی 

کاراته
12 - شهر »قلعه‌ استوناوند« - بانک ایرانی - بازنده 

شطرنج
13 - پالان - مرد بی‌زن - ناپسند شرعی - نفس خسته

14 - پول خون - از غذاها - پارچه ابریشمی
15 - طیف‌نما - کربلای سابق

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8885شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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کلاهبرداری عجیب خانم دکتر قلابی

خانم دکتر قلابی که با شگردی خاص از رانندگان تاکسی‌های اینترنتی 
و آژانس‌ها کلاهبرداری می‌کرد از سوی پلیس خوانسار دستگیر شد.

سرهنگ رضا هدایتی فرمانده انتظامی خوانسار در تشریح این 
پرونده گفت: »زنی 35 ساله و غیر بومی که ساکن تهران بود از 
2 ماه قبل در شهر خوانسار کلاهبرداری‌های خود را از رانندگان 
تاکسی‌های اینترنتی شروع کرد. مالباخته‌ها عنوان کردند این 
زن خودرو را به مقصد بیمارستان فاطمیه درخواست می‌کرد و 
در طول مسیر خود را پزشک معرفی کرده و در بین راه با طرح 
ادعای نیاز فوری به انتقال وجه، از آنان می‌خواست مبلغی پول 
برای او واریز کنند و وعده می‌داد در پایان مسیر، مبلغ کرایه 
و وجه انتقال‌یافته را به‌صورت یکجا پرداخت کند اما پس از 
دریافت پول فرار می‌کرد. از آنجا که مبالغ دریافتی بین 700 هزار 
تا یک میلیون تومان بود بسیاری از مالباختگان پیگیری قضایی 
انجام نداده بودند.«  با این شکایت‌ها پلیس فتا  این شهرستان 
بلافاصله این موضوع را مورد بررسی و پیگیری قرار داد و سرانجام 
با همکاری پلیس آگاهی خوانسار پس از شناسایی خانم دکتر 
قلابی و محل سکونتش، او را ۲ روز قبل در تهران دستگیر کردند 
و پس از انتقال به خوانسار، متهم برای سیر مراحل قانونی، به 

مرجع قضایی تحویل داده شد. 

تشکیل پرونده قضایی برای حادثه مرگ 4 پاکبان 
با گذشت حدود 2 هفته از مرگ 4 پاکبان شهرداری در سانحه 
رانندگی قوه قضائیه از تشکیل پرونده قضایی برای این حادثه خبر 
داد. به گزارش قوه قضائیه، روز ۹ آبان، در پی برخورد یک دستگاه 
خودروی سواری پژو پارس در بزرگراه شهید فهمیده با ۴ خودروی 
سمند، پژو ۴۰۵، پراید و یک دستگاه وانت نیسان که حامل ۱۲ کارگر 
شهرداری بود به دلیل سرعت بالای خودرو و واژگونی وانت نیسان 
۴ کارگر شهرداری جان باختند و 7 نفر مصدوم شدند.« براساس نظر 
پلیس راهور، در این حادثه راننده پژو پارس به دلیل رانندگی در 
حالت مستی و وانت نیسان به دلیل سوار کردن مسافر در قسمت 
بار مقصر شناخته شدند. در پی وقوع این حادثه دردناک، پرونده 
قضایی برای راننده پژو پارس به دلیل رانندگی در حالت مستی و 
ایراد صدمه بدنی غیرعمدی براثر رانندگی منجر به فوت تشکیل 
شد. پس از تفهیم اتهام، قرار مناسب برای راننده پژو پارس صادر 
شده است. در مورد راننده وانت نیسان نیز پرونده‌ای به اتهام ایراد 
صدمه بدنی غیر عمد براثر تصادف رانندگی منجر به فوت تشکیل 

شد که در حال رسیدگی است.

3 کشته در برخورد دو خودرو
برخورد دو دستگاه خودروی سمند و پژو در محور هریس – تبریز سه 
کشته برجا گذاشت.  وحید شادی‌نیا سخنگوی اورژانس استان 
آذربایجان شرقی گفت: »این حادثه ساعت ۱۰:۲۱ صبح چهارشنبه به 
مرکز اورژانس گزارش شد و بلافاصله سه دستگاه آمبولانس به محل 
حادثه در حوالی روستای سرای، نرسیده به شیخ رجب در محور 
هریس- تبریز اعزام شدند. در این سانحه، دختری ۱۰ ساله و دو مرد 
۲۵ و ۳۰ ساله در دم جان باختند.« علت حادثه از سوی پلیس در 

دست بررسی است.

حکم قصاص مرد خیاط نقض شد


